

*«О, сколько нам открытий чудных
Готовят просвещенья дух
И опыт, сын ошибок трудных,
И гений, парадоксов друг».*

А. С. Пушкин

Сегодня ,10 февраля, в нашей школе завершающий день «Недели науки». Мы многому научились в течение этой недели и каждый из нас сделал для себя много открытий.

Но...Мы продолжаем погружаться в будни великих открытий, учимся исследовать и продолжаем открывать новое для себя.

В 1-4 классах прошел конкурс творческих работ «Его величество пазл».

На этом мастер-классе младшие школьники показывали сообразительность, быстроту реакции , собирая различные пазлы. Деталей было от 104 до 1000! Ребята 4 «А» класс участвовали в конкурсе «Собери на скорость», молодцы, у них это хорошо получилось.



Для выпускников 9 классов пришло время определяться в дальнейшем выборе своего пути. Где продолжить обучение? Какая профессия по душе? Ребята «примеряли» профессии, участвуя в «Примерочной профессий». Они прошли тест по профориентации, обосновали свой выбор профессии.



А на параллели 5-6 и 7-9 классах сегодня прошла «ОпенЛаба». Царила атмосфера взаимовыручки и поддержки, ведь первенство было командное и личное. Ребята показывали свою эрудицию, отвечая на достаточно сложные вопросы, например: «Определить: данный факт является научным открытием или же рениксой – «научноподобной чепухой»».



Ребята нашей школы в течение недели были участниками марафона «Страницы биографии российских учёных». Стенд в кабинете физики «Великие имена» все время пополнялся и был доступен для всех интересующихся научными открытиями. Урок астрономии на тему: «Почему Марс?» прошел в 10 А классе. Ребята говорили о открытиях тех, кто стоял у истоков космонавтики.



Киринович Дарья, 10 А класс